
 

 

 

COMUNICAT DE PRESĂ 

Proiectul „Învață, Dobândește, Dăruiește!”, 106736 

                                                                                                           Brașov, 19 septembrie 2019 

 

Inspectoratul Școlar Județean Brașov, în calitate de beneficiar, implementează, în perioada 

25.04.2018 - 24.04.2021, proiectul POCU/74/6/18/106736, „Învață, Dobândește, Dăruiește!”, 

proiect cofinanțat din Fondul Social European (FSE) prin Programul Operațional Capital Uman 

2014 – 2020. 

Echipa de Proiect prezintă impresii și concluzii referitoare la activitățile de tip motivațional 

organizate în localitatea Bușteni în 28-30 iulie 2019, respectiv 9-11 august 2019, cu participarea 

unui număr de 220 elevi și a 22 cadre didactice. 

Activitățile de tip motivational au fost organizate de către SC Ludic Education SRL. Aceștia 

propun dinamism și diversitate, într-un cadru bine ales, la poalele Munților Bucegi, într-o 

atmosferă cu valențe educativ-formative. 

Grupul țintă a fost format din copii ce provin din comunități defavorizate sau întâmpină 

dificultăți de învățare, ori sunt în risc de abandon școlar. În cadrul activităților, aceștia au fost 

organizați pe grupe, care prin intermediul jocului au urmărit dezvoltarea diferitelor competențe: 

de comunicare, de spirit de echipă, diferite tipuri de interacțiune, deprinderi motrice, 

sensibilizare prin artă și culoare, exprimarea trăirilor și a emoțiilor. Copiii au fost provocați să fie 

creativi, să exploreze, să colaboreze, să ia și să-și asume decizii și chiar să empatizeze. Li s-au 

oferit exemple de bune practici și atitudinale în contexte diverse, chiar în colectivele nou-

constituite, prin participări din școli și localități diferite.  

Pe parcursul celor trei zile, s-a vizitat Cetatea Râșnov, unde au aflat istoria locului, specificul 

medieval, arta și tradiția locului și a vremurilor, iar la Dino Parc au intrat în contact cu 

”personaje”, pe cât de reale în vremea lor, pe atât de imaginare și de incredibile, vremurilor 

noastre, iar într-o atmosferă de bună-dispoziție s-au trezit curiozități și dorințe de a aprofunda 

cunoștințe la discipline de specialitate din școală. 

În zilele următoare s-a vizitat stațiunea Bușteni, au aflat istoricul clădirilor, au admirat Crucea de 

pe Vârful Caraiman, copiii au învațat și au exersat să tragă cu arcul, să meargă în echilibru pe o 

frânghie întinsă, să mânuiască cercuri și mingi, să practice sporturi de echipă, să picteze măști 

care-i reprezintă, apoi să le explice semnificația. S-a vizionat un film cu tematică și au fost 

provocați să identifice valori morale și valori care-i reprezintă.  

Activitatea s-a încheiat cu un foc de tabără, respectiv, premierea și menționarea participanților, 

moment la care, și-au prezentat impresiile acestei întâlniri de vacanță, în fața celorlalți colegi. 

Obiectivele activității au fost atinse, creându-se astfel o comunitate de învățare cu scopul de a 



 

 

dezvolta autonomia copiilor, de a încuraja cooperarea, de a aprofunda cunoștințe în cadru 

nonformal, pe timpul verii.  

Evidențiem și confirmăm activitatea ca bine înscrisă în Obiectivul general al proiectului, 

reducerea abandonului şcolar şi a fenomenului de părăsire timpurie a şcolii la nivelul Judeţului 

Braşov, prin dezvoltarea unor măsuri integrate de susţinere a educaţiei preşcolarilor şi elevilor 

proveniţi din grupuri dezavantajate, a persoanelor care au abandonat şcoala, pentru a dezvolta 

o comunitate incluzivă.  

 

 

 

Pentru mai multe informații, 

Date de contact beneficiar: 

Inspectoratul Școlar Județean Brașov, Șirul Gheorghe Dima, nr.4, 500123, Brașov, județul 

Brașov, tel: +40 (0)26851 11 11, Fax: +40 (0)268 47 56 67, e-mail: info@isjbrasov.ro 

 

 


